

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE!

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» (εφεξής η «**COSMOTE**»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 44, σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΜΑΙΝΤ ΤΡΑΠ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕ**», που εδρεύει στην Αθήνα Λεωφ. Πεντέλης 72, ΤΚ 152 34, (εφεξής «**MINDTRAP**» ή «**Διαφημιστική**»), διοργανώνει προωθητικό πρόγραμμα με τίτλο «**ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE**» (εφ' εξής το «**Πρόγραμμα**»).

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «**Αναλυτικοί Όροι**») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα κάθε ενδιαφερομένου και της διαδικασίας ανάδειξης των νικητών στα πλαίσια του Προγράμματος με τη διαδικασία που αναφέρεται στους παρόντες όρους.

Το Πρόγραμμα

Η COSMOTE ως εταιρεία παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών που επιθυμεί την προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών της στην Ελληνική αγορά, διοργανώνει το Πρόγραμμα με τίτλο «**ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE**» μέσω των σημείων πώλησης του Αποκλειστικού Δικτύου Καταστημάτων COSMOTE, COSMOTE CORNER, ΟΤΕ και ΓΕΡΜΑΝΟΣ.

Διάρκεια Προγράμματος - Όροι Συμμετοχής

1. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από 12/05/2012 έως και 30/06/2012 (εφεξής η «**Διάρκεια**»).
2. Στο πρόγραμμα έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.
3. Για να συμμετέχει κάποιος στο Πρόγραμμα (εφεξής ο «**Συμμετέχων**»), θα πρέπει να επισκεφθεί ένα από τα σημεία πώλησης που αναφέρονται παραπάνω κατά το χρονικό διάστημα από 12.05.2012 έως 30.06.2012, και να:
 - α) υπογράψει τουλάχιστον δυο (2) Αιτήσεις Σύμβασης Σύνδεσης για νέα σύνδεση συμβολαίου COSMOTE (εφεξής η «**Αίτηση**») δημιουργώντας παράλληλα Οικογενειακό Πακέτο COSMOTE, ή β) υπογράψει νέα Αίτηση που θα εντάξει σε υπάρχον Οικογενειακό Πακέτο που έχει ήδη σχηματίσει κατά το παρελθόν. Η Αίτηση πρέπει να υποβληθεί κατά το άνω χρονικό διάστημα και να αφορά Α) νέα σύνδεση συμβολαίου COSMOTE ή να υποβάλλει αίτημα φορητότητας προς την COSMOTE το οποίο να γίνει δεκτό και να υπογραφεί και εγκριθεί η Αίτησή του μέχρι την 15.7.2012 σε ένα από τα οικονομικά προγράμματα COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35 με ΔΧΟ, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 25, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 30, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 35, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 40, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 45, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 55, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 70, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 85, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 100, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 150, Β) ή μετατροπή σύνδεσης καρτοκινητής COSMOTE σε σύνδεση συμβολαίου COSMOTE σε ένα από τα οικονομικά προγράμματα COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 20, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 20 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35 με ΔΧΟ, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 20, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 25, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 30, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 35, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 40, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 45, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 55, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 70, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 85, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 100, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 150.Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις ο συνδρομητής θα πρέπει να αγοράσει συσκευή τύπου Smartphone. Για το ποιες συσκευές θεωρούνται τύπου Smartphone οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται από τα καταστήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.
4. Απαραίτητη προϋπόθεση για την απόκτηση του δώρου που αναφέρεται στο άρθρο 6 των παρόντων όρων, είναι να γίνει δεκτή η Αίτηση Σύμβασης Σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE. Κάθε Συμμετέχων μπορεί να λάβει μέρος στο Πρόγραμμα με περισσότερες συμμετοχές,

εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στο άρθρο 3 των παρόντων. Η COSMOTE θεωρεί ότι κάθε Συμμετέχων είναι συνδρομητής ή/και χρήστης της σύνδεσης με την οποία συμμετέχει στο Πρόγραμμα.

Δικαιούχοι Δώρου

5. Όλες οι Αιτήσεις που πληρούν τους όρους όπως αναφέρονται στο άρθρο 6, αυτόματα κερδίζουν από μια (1) δωροεπιταγή αξίας πενήντα ευρώ (50€).

Δώρο – Παράδοση Δώρου

6. Η COSMOTE στα πλαίσια του Προγράμματος έχει προγραμματίσει να παρέχει σε όλους τους Δικαιούχους (εφεξής οι «**Νικητές**»), από μια Δωροεπιταγή αξίας 50€ για κάθε εγκεκριμένη σύνδεση που θα συμμετέχει σε νέο ή υπάρχον Οικογενειακό Πακέτο COSMOTE.
7. Οι Δωροεπιταγές θα μπορούν να εξαργυρωθούν μόνο σε κατάσταση αντίστοιχο του καταστήματος στο οποίο πραγματοποιήσαν τη σύνδεσή τους (εάν η σύνδεση έγινε σε κατάστημα COSMOTE ή COSMOTE CORNER μόνο στα αντίστοιχα καταστήματα, εάν έγινε σε κατάστημα ΓΕΡΜΑΝΟΣ θα εξαργυρωθούν μόνο σε καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ και εάν έγιναν σε καταστήματα ΟΤΕ θα εξαργυρωθούν μόνο σε καταστήματα ΟΤΕ).
8. Οι Δωροεπιταγές θα μπορούν να εξαργυρωθούν μέχρι την ημερομηνία που αναγράφεται πάνω σε αυτές.
9. Εντός 15 ημερών από την έγκριση της Αίτησης, η Διαφημιστική θα επικοινωνεί με το δικαιούχο ώστε να επιβεβαιώσει τα στοιχεία του. Η Δωροεπιταγή θα αποστέλλεται με COURIER στον δικαιούχο από την Διαφημιστική. Η παράδοση του Δώρου θα γίνεται με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου αποδεικτικού της ταυτότητάς του έγγραφο στοιχείο και θα συνοδεύεται από την υπογραφή της σχετικής Δήλωσης Αποδοχής Δώρου όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα Β (εφ εξής η «**Αποδοχή Δώρου**») από μέρους των δικαιούχων. Η COSMOTE και η Διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση καθυστέρησης των αποστολών, λόγω απεργιών ή παρόμοιο λόγο.
10. Το Δώρο είναι προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται ή μεταβιβάζεται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.
11. Οι Δωροεπιταγές ανταλλάσσονται με εμπορεύματα ίσης ή μεγαλύτερης αξίας.
12. Περισσότερες από μία Δωροεπιταγές μπορούν να εξαργυρωθούν ταυτόχρονα, αρκεί η αξία του/των αγοραζομένων εμπορευμάτων να είναι μεγαλύτερης ή ίσης αξίας από το σύνολο των δωροεπιταγών που εξαργυρώνονται.
13. Σε περίπτωση που δεν έχουν διατεθεί όλα τα Δώρα, η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να προβεί είτε στη ματαίωση της διάθεσης των μη διατεθέντων Δώρων ή στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία (π.χ. κλήρωση) ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.
14. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ παύει να υφίσταται και η COSMOTE και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετασχόντων.
15. Οποιοσδήποτε από τους νικητές μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:
(α) λόγω κωλύματος του Συμμετέχοντος - νικητή βάσει των παρόντων αναλυτικών όρων, (β) λόγω μη εντοπισμού κάποιου νικητή καθιστώντας έτσι αδύνατη την ενημέρωση του εντός των προβλεπόμενων στους παρόντες όρους προθεσμιών η την παράδοση σε αυτόν του δώρου για οποιονδήποτε λόγο, (γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε νικητή των παρόντων αναλυτικών όρων στο σύνολο τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (δ) λόγω ανικανότητας δικαιοπραξίας του Συμμετέχοντα, (ε) λόγω μη δήλωσης των πραγματικών στοιχείων του ατόμου που υπέβαλε αίτηση-συμβαση σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE, (στ) λόγω μη προσκόμισης ταυτότητας, διαβατηρίου ή άλλου αντίστοιχου εγγράφου κατά τον ν. 3783/2009 κατά την παραλαβή του δώρου, (ζ) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής δήλωσης αποδοχής δώρου της COSMOTE.
16. Η COSMOTE σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους Νικητές, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις έχει το δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της συμμετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και κατά το στάδιο της παράδοσης και παραλαβής των δώρων.

- 17.** Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος και μέχρι την παράδοσή τους, η COSMOTE δικαιούται να χρησιμοποιεί τα δώρα για σκοπούς διαφήμισης. Οι Δικαιούχοι δεν δικαιούνται να εγείρουν καμία αξίωση κατά της COSMOTE λόγω της χρήσης των δώρων για διαφημιστικούς σκοπούς.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

- 18.** Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των Νικητών στα μέσα μαζικής ενημέρωσης και να προβαίνει σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της παραλαβής των Δώρων κλπ. Η COSMOTE δικαιούται κατά την παράδοση των Δώρων να ζητήσει από τους Νικητές την υπογραφή σχετικής δήλωσης με την οποία οι Νικητές θα συναινούν στην παρουσίασή τους σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός τους και φωτογραφία τους για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. Άρνηση του Νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού Δώρου.
- 19.** Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στη Αγλαία Κατσούλα, Ασκληπιού 1, Αθήνα (εφεξής η «**Συμβολαιογράφος**»). Οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος που κατατέθηκαν στην ως άνω Συμβολαιογράφος. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι στο www.cosmote.gr. Η COSMOTE επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει τη διάρκεια του Προγράμματος. Τυχόν τροποποιήσεις του Προγράμματος θα κατατίθενται στη Συμβολαιογράφος, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύουν από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στο www.cosmote.gr. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE που απαρτίζεται από τους: Εκπρόσωπο της Δ/νσης Εξυπηρέτησης Πελατών, εκπρόσωπο των Νομικών Υπηρεσιών και εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Marketing. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.
- 20.** Από το Πρόγραμμα εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, ΟΤΕ & ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της MINDTRAP, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια της προωθητικής ενέργειας, καθώς και οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι στα Καταστήματα, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α' και β' βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.
- 21.** Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή και εκ μέρους του Συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Προγράμματος καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Πρόγραμμα. Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των νικητών, τα στοιχεία ταυτότητας θα τηρούνται μέχρι την παράδοση των Δώρων κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την παράδοση των Δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.
- 22.** Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΌΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE»

Δωροεπιταγές Καταστημάτων COSMOTE & COSMOTE corner:

1. Οι Δωροεπιταγές ισχύουν μόνο για αγορά εμπορευμάτων και δεν ισχύουν για εξόφληση λογαριασμών COSMOTE ή ΟΤΕ , για αγορά Χρόνου Ομιλίας με οποιοδήποτε τρόπο ή για παροχή υπηρεσιών.
2. Μπορούν να εξαργυρωθούν ταυτόχρονα περισσότερες από 1 (μία) δωροεπιταγές ανά απόδειξη λιανικής πώλησης/τιμολόγιο, αρκεί η αξία του/των αγοραζομένων εμπορευμάτων να είναι μεγαλύτερης ή ίσης αξίας από το σύνολο των δωροεπιταγών που εξαργυρώνονται.
3. Η Δωροεπιταγή μπορεί να εξαργυρωθεί μόνο σε Κατάστημα COSMOTE ή COSMOTE Corner μέχρι τις 31/8/2012. Μετά την πάροδο της ημερομηνίας αυτής δεν είναι δυνατή η εξαργύρωσή της σε οποιοδήποτε κατάστημα.
4. Η Δωροεπιταγή δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να εξαργυρωθεί με μετρητά, αλλά μόνο να ανταλλαχθεί με εμπορεύματα ίσης ή μεγαλύτερης αξίας. Για αγορές εμπορευμάτων αξίας μικρότερης της ονομαστικής αξίας των Δωροεπιταγών δεν θα γίνεται οποιαδήποτε επιστροφή χρημάτων.
5. Κάθε Δωροεπιταγή, για λόγους ασφαλείας και εξασφάλισης της μοναδικότητάς της, φέρει τα εξής στοιχεία ασφαλείας: α) στο εμπροσθεν μέρος αυτής ειδική ταινία ασφαλείας, β) στο εμπροσθεν μέρος αυτής αόρατο μελάνι. Σε περίπτωση που τα ως άνω στοιχεία ασφαλείας είναι καθ' οιονδήποτε τρόπο αλλοιωμένα, έτσι ώστε να μην είναι βεβαία η γνησιότητα της Δωροεπιταγής, το κατάστημα έχει κάθε δικαίωμα να αρνηθεί την ανταλλαγή της με εμπόρευμα.
6. Μετά την παράδοση της Δωροεπιταγής, η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη για την τυχόν απώλεια, κλοπή ή καταστροφή της με οποιοδήποτε τρόπο και δεν υποχρεούται σε αντικατάστασή της.
7. Κατά την εξαργύρωση της Δωροεπιταγής δεν θα γίνεται έλεγχος ταυτοπροσωπίας του κομιστή της.
8. Εάν η αξία του εμπορεύματος είναι μεγαλύτερη από την αξία της Δωροεπιταγής, θα πρέπει η διαφορά να εξοφλείται από τον κομιστή με οποιονδήποτε από τους τρόπους πληρωμής (μετρητά, κάρτες κ.λπ.) γίνονται γενικότερα δεκτοί στα καταστήματα COSMOTE & COSMOTE Corners.

Δωροεπιταγές Καταστημάτων ΟΤΕ:

1. Οι Δωροεπιταγές ισχύουν μόνο για αγορά εμπορευμάτων και δεν ισχύουν για εξόφληση λογαριασμών COSMOTE ή ΟΤΕ , για αγορά Χρόνου Ομιλίας με οποιοδήποτε τρόπο ή για παροχή υπηρεσιών.

- Μπορούν να εξαργυρωθούν ταυτόχρονα περισσότερες από 1 (μία) δωροεπιταγές ανά απόδειξη λιανικής πώλησης/τιμολόγιο, αρκεί η αξία του/των αγοραζομένων εμπορευμάτων να είναι μεγαλύτερης ή ίσης αξίας από το σύνολο των δωροεπιταγών που εξαργυρώνονται.
- Η Δωροεπιταγή μπορεί να εξαργυρωθεί μόνο σε Κατάστημα ΟΤΕ μέχρι τις 31/8/2012. Μετά την πάροδο της ημερομηνίας αυτής δεν είναι δυνατή η εξαργύρωσή της σε οποιοδήποτε κατάστημα.
- Η Δωροεπιταγή δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να εξαργυρωθεί με μετρητά, αλλά μόνο να ανταλλαχθεί με εμπορεύματα ίσης ή μεγαλύτερης αξίας. Για αγορές εμπορευμάτων αξίας μικρότερης της ονομαστικής αξίας των Δωροεπιταγών δεν θα γίνεται οποιαδήποτε επιστροφή χρημάτων.
- Κάθε Δωροεπιταγή, για λόγους ασφαλείας και εξασφάλισης της μοναδικότητας της, φέρει τα εξής στοιχεία ασφαλείας: α) στο εμπροσθεν μέρος αυτής ειδική ταινία ασφαλείας, β) στο εμπροσθεν μέρος αυτής αόρατο μελάνι. Σε περίπτωση που τα ως άνω στοιχεία ασφαλείας είναι καθ' οιονδήποτε τρόπο αλλοιωμένα, έτσι ώστε να μην είναι βεβαία η γνησιότητα της Δωροεπιταγής, το κατάστημα έχει κάθε δικαίωμα να αρνηθεί την ανταλλαγή της με εμπόρευμα.
- Μετά την παράδοση της Δωροεπιταγής, η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη για την τυχόν απώλεια, κλοπή ή καταστροφή της με οποιοδήποτε τρόπο και δεν υποχρεούται σε αντικατάστασή της.
- Κατά την εξαργύρωση της Δωροεπιταγής δεν θα γίνεται έλεγχος ταυτοπροσωπίας του κομιστή της.
- Εάν η αξία του εμπορεύματος είναι μεγαλύτερη από την αξία της Δωροεπιταγής, θα πρέπει η διαφορά να εξοφλείται από τον κομιστή με οποιονδήποτε από τους τρόπους πληρωμής (μετρητά, κάρτες κ.λπ.) γίνονται γενικότερα δεκτοί στα καταστήματα ΟΤΕ.

Δωροεπιταγές Καταστημάτων ΓΕΡΜΑΝΟΣ:

- «Οι «Δωροεπιταγές» ΓΕΡΜΑΝΟΣ ανταλλάσσονται με εμπορεύματα ίσης αξίας, αποκλειστικά και μόνο στα καταστήματα του δικτύου ΓΕΡΜΑΝΟΣ στην Ελληνική Επικράτεια.
- Το κατάστημα προσκόμισης της «Δωροεπιταγής» μπορεί να είναι είτε αυτό από όπου αγοράστηκε η «Δωροεπιταγή», είτε οποιοδήποτε άλλο του δικτύου ΓΕΡΜΑΝΟΣ στην Ελληνική Επικράτεια.
- Η «Δωροεπιταγή» ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να εξαργυρωθεί με μετρητά, αλλά μόνο να ανταλλαχθεί με εμπορεύματα ίσης αξίας.
- Κάθε «Δωροεπιταγή», για λόγους ασφαλείας και εξασφάλισης της μοναδικότητας της, φέρει τα εξής στοιχεία ασφαλείας: α) στο εμπροσθεν μέρος αυτής ειδική ταινία ασφαλείας, β) στο εμπροσθεν μέρος αυτής γραμμοκώδικα ασφαλείας (barcode). Σε περίπτωση που τα ως άνω στοιχεία ασφαλείας είναι καθ' οιονδήποτε τρόπο αλλοιωμένα, έτσι ώστε να μην είναι βεβαία η γνησιότητα της «Δωροεπιταγής», το κατάστημα έχει κάθε δικαίωμα να αρνηθεί την ανταλλαγή της με εμπόρευμα.
- Η «Δωροεπιταγή» πρέπει να φυλάσσεται όπως τα μετρητά χρήματα, καθώς σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής η «Δωροεπιταγή» δεν αντικαθίσταται, ούτε ακυρώνεται. Η εταιρία δεν ευθύνεται σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής «Δωροεπιταγής».
- Τα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ανταλλάσσουν την προσκομισθησόμενη «Δωροεπιταγή» παραδίδοντας εμπορεύματα ίσης αξίας στον κομιστή χωρίς να διενεργούν έλεγχο ταυτοπροσωπίας και δεν φέρουν ευθύνη γι' αυτό.
- Το φορολογικό στοιχείο που θα συνοδεύει το αγοραζόμενο εμπόρευμα με το οποίο ανταλλάσσεται η «Δωροεπιταγή», θα αναφέρει μηδενική πληρωτέα αξία εφόσον η αξία του εμπορεύματος θα είναι ίση με την αξία της «Δωροεπιταγής», ή τη διαφορά εφόσον η αξία του εμπορεύματος θα είναι μεγαλύτερη. Η διαφορά αυτή εξοφλείται από τον κομιστή της «Δωροεπιταγής» (πελάτη)

Εάν η αξία του εμπορεύματος είναι μεγαλύτερη από την αξία της «Δωροεπιταγής», θα πρέπει η διαφορά να εξοφλείται από τον κομιστή με οποιονδήποτε από τους τρόπους πληρωμής (μετρητά, κάρτες κ.λπ.) γίνονται γενικότερα δεκτοί στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, δικαιώματος που απορρέει από τη «Δωροεπιταγή», δηλαδή της ανταλλαγής με εμπορεύματα ίσης αξίας στο δίκτυο καταστημάτων ΓΕΡΜΑΝΟΣ, μπορεί να γίνει χρήση το αργότερο μέχρι την 31/12/2012.

Παράρτημα Β
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE.

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

2. Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωροεδόχος». Ο Δωροεδόχος συμμετείχε στο πρωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: «**ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΑΚΕΤΟ COSMOTE**» (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «**COSMOTE**»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «**ΜΑΙΝΤ ΤΡΑΠ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕ**», που εδρεύει στην Αθήνα Λεωφ. Πεντέλης 72, ΤΚ 152 34, (εφεξής «**MINDTRAP**» ή «**Διαφημιστική**»), βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.
3. Ο Δωροεδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.
4. Ο Δωροεδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (εφεξής το «**Δώρο**»)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΩΡΟΥ	Σημειώστε με √
ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ 50€ Καταστημάτων COSMOTE & COSMOTE corner	
ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ 50€ Καταστημάτων ΟΤΕ	
ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ 50€ Καταστημάτων ΓΕΡΜΑΝΟΣ	

5. Ο Δωροεδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωροεδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεώς της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, την παράδοση του Δώρου ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.
6. Ο Δωροεδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα.
7. Ο Δωροεδόχος δηλώνει και αποδέχεται ότι η COSMOTE ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη χρήση των Δώρων και αποδέχεται ότι η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται στη διάθεση των Δώρων που αναφέρονται ανωτέρω. Για την καλή λειτουργία ή /και οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων προκύψει, καθώς και για τυχόν

αντικατάστασή τους λόγω πραγματικών ή νομικών ελαττωμάτων ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι ευθύνεται αποκλειστικά η αντίστοιχη κατασκευάστρια ή προμηθεύτρια εταιρεία του Δώρου.

8. Ο Δωρεοδόχος συναινεί στην παρουσίασή του σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός του ή/και φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Δωρεοδόχου να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού Δώρου.
9. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία του είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE και την ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο/η σύζυγός του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «Διαφημιστικής».

Ο Δωρεοδόχος

_____ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

_____ (υπογραφή)